
1 

 

Consiglio dell’Ordine degli Avvocati presso il Tribunale di Imperia 

Verbale della riunione del 29 novembre 2021 

Presso la sede consiliare si riunisce il Consiglio dell’Ordine nelle persone di: 

Avv. Bruno Di Giovanni - Presidente 

Avv. Giovanni M. Ferrando – Segretario 

Avv. Loredana Modaffari - Tesoriere 

Avv. Giovanni Battista Martini – Consigliere 

Avv. Rita Longo - Consigliere 

Avv. Simona Bertoldo - Consigliere 

Avv. Roberto Rum – Consigliere 

Avv. Gianluca Lanteri – Consigliere 

Avv. Rita Longo - Consigliere 

Avv. Alessandro Roggeri - Consigliere 

Presiede l'Avv. Di Giovanni. 

***** 

Parere in tema di difesa d'ufficio 

Il Consiglio, viste le domande di permanenza nell'elenco nazionale unico dei 

difensori d'ufficio presentate dai Colleghi avv.ti Veronica Omissis, esaminata 

la documentazione allegata, delibera di esprimere parere favorevole alla 

permanenza dei suddetti iscritti nell'elenco nazionale unico dei difensori d'ufficio. 

***** 

Si allontana l’avv. Bruno Di Giovanni 

Trasmissione al Comitato per le Specializzazioni del CNF 

Il Consiglio, vista la domanda di inserimento nell’Elenco degli Avvocati specialisti 

tenuto dal CNF presentata in data 22.11.2021 dall’Avv. Omissis delibera di 

inoltrarla all’Ufficio competente tramite trasmissione al seguente indirizzo PEC 

specializzazioni@pec.cnf.it 

Rientra l’avv. Bruno Di Giovanni 

***** 

Richiesta di accesso agli atti 

Vista la richiesta pervenuta in data 19.11.2021 da parte dell’avv. Omissis di 

accesso accesso agli atti relativi alle elezioni dei Consiglieri Nazionali Forensi 

svolte su convocazione del Ministero della Giustizia nel periodo 1 – 15 ottobre 
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2021 delibera di darvi corso con l’invio del verbale e della relativa trasmissione 

dello stesso al CNF. Si comunichi 

***** 

Dichiarazioni di impegno 

Il Consiglio, vista la delibera di iscrizione all'albo degli avvocati della dott.ssa 

Omissis, assunta in data 19.11.2021, ammette la Collega a prestare la 

dichiarazione di impegno di osservare  i relativi doveri, secondo  la  formula di 

legge, e lo stesso dichiara: «Consapevole  della  dignità della professione forense 

e della sua funzione sociale, mi impegno ad osservare con lealtà, onore e 

diligenza i doveri  della  professione di avvocato per i fini della giustizia  ed  a  

tutela  dell'assistito nelle forme e secondo i principi del nostro ordinamento»; il 

tutto come da separato verbale. Pertanto, la stesso è ammesso all'esercizio della 

professione ai sensi dell'art. 8 L. 247/2012. La riunione prosegue in forma 

camerale. 

***** 

Convocazione dell'assemblea ordinaria degli iscritti 

Il Consiglio, visto l'art. 2 del D.M. 13/7/2016 n. 156, delibera di convocare 

l’assemblea degli iscritti, che si terrà presso l’aula polifunzionale dell’Ordine, sita 

a Imperia in via XXV Aprile 67 nel palazzo di giustizia, il 21 dicembre 2021 alle 

ore 8,30 in prima convocazione e il 22 dicembre 2021 alle ore 11,00 in seconda 

convocazione, per deliberare sul seguente ordine del giorno: 

1) approvazione del bilancio preventivo 2022; 

3) varie ed eventuali.   

Si comunichi agli iscritti almeno dieci giorni prima della data stabilita, mediante 

posta elettronica certificata o attraverso qualsiasi altro mezzo idoneo a 

comprovarne l'avvenuta spedizione, nonché mediante affissione in modo visibile 

nella sede del consiglio dell'ordine e pubblicazione sul suo sito internet 

istituzionale. La partecipazione all’Assemblea degli Iscritti, limitata alla sola 

approvazione del bilancio preventivo 2022, non prevede il riconoscimento di 

crediti formativi. Si comunichi. 

***** 

Il Consiglio fissa la prossima riunione per il 7 dicembre 2021 alle ore 10.30. 

Il Presidente                                                                  Il Segretario 

 


